4° ENIAIO AYKEIO METPOYMOAHZ
PAMTEZ EMANAAHMTIKEZ EZETAZEIZ MNEPIOAQY ZEMTEMBPIOY 2006

TA=H : B’ MAGHMA: TEQMETPIA
OEMA 1°:

A) Na anode&iéeTe 0TI, o€ KABe 0pBOYWVIO TPIYWVO, TO TETPAYWVO MIAG KABETNC NAEUPAC Tou €ival

i00 JE TO YIVOPEVO TNG UNOTEIVOUOAG €ni TNV NpoPoAn TNG NAEUpAG auTng OTnV UNOTEivouoa.
Movadec 12,5
B) Na PeTaPEPETE GTO TETPADIO OAC TOV APIBUO KABE MIag anod TIC NApAKATw NPOTACEIC Kal dinAd
TOUC TOV XAPAKTNPIOHO «0wWaTO» 1 «AaB0c» nou xapakTnpilel Tnv kabs npoTaon

AN
1. > KaBe Tpiywvo ABI 1oxUel n Ic0duvapia: o> B2 + y2 S A> 90°

2. e kabBe Tpiywvo ABI IOXUE!: o’ = [32 + yz —2B-v-ouvvA

. . ' 202 + 2[32 - yz
3. H diapeoog g Tpiywvou ABI elvar: L, = 4
. . .o Py
4. To eupadov E tpiyovou ABr sivar: E = TR
5. Av L €ival To pnkog evog kKUKAoU kal R n akTiva Tou, TOTE 0 AOyoq E gival oTabepac.

Movadec 5X2,5=12,5
OEMA 2°:

AiveTal kUkAog (O, R), pia diapeTpog Tou AB kal eoTw I, A Ta peéoa Twv OA kal OB avTioToixa. Av

M2 - MA? = 5, 6rnou M Tuxaio onueio Tou KUKAOU

A) va anodei€eTe OTI N akTiva Tou KUkAou eival R = \/E
B) va UNoAOYIOETE TO UNAKOC Kal To £UPRadov Tou KUkAou auTou.

Movadec A=15, B=10
OEMA 3°:

'Eva 1000KkeAEC TpanEQio Exel BACEIC 6m Kal 12m, v n NEPINETPOG Tou €ival 28m. To Tpanéfio auTod eival

I00€PBAdIKO PE TETPAYWVO NAEUPAG a.

A) Na anodei&eTe 0TI TO UWog Tou Tpanediou sivar v = 4m
B) Na unoAoyioeTe TNV NAEUPA A TOU TETPAYWVOU
Movadeg 2X12,5=25
OEMA 4° :
Kavovikd noAUywvo €xel aktiva R = 10cm kal andéoTnua o,, = 5\/§cm. Na unoAoyiosTe TNV NAsupd

TOU A, KaI To guPadov Tou E,,.

Movadeg 25
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H AigubUvTpia 01 eiIonynTEG
NikoAdidng Ap.
Toaykapng Kwv.






